

**На территории Свердловской области за 7 месяцев 2017 г. зарегистрировано 128 (175; -27%) дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 9 (12; -25%) детей погибли и 137 (173; -21%) получили травмы различной степени тяжести.**

***Основные нарушения Правил дорожного движения РФ, допущенные детьми:***

- Переход проезжей части дороги в неустановленном месте, в зоне видимости пешеходного перехода или перекрестка.
- По причине выхода на проезжую часть в ситуации закрытого обзора.
- Движение на запрещающий сигнал светофора.

**В связи с наступлением нового учебного года  
Госавтоинспекция советует:**

- 1. Прежде чем перейти дорогу остановись у пешеходного перехода на краю тротуара, убедись в своей безопасности.**
- 2. Если машина вдалеке – рассчитай свои силы. Помни, машина быстро остановиться не может. Лучше переждать.**
- 3. Когда переходишь улицу, отбрось другие мысли. Исключи использование различных гаджетов (телефонов, плееров), спинеров и др. Наблюдай за движущимся транспортом. Переходи дорогу всегда под прямым углом, а не наискосок, быстрым шагом, но не бегом! Так безопаснее.**
- 4. Выбирай наиболее безопасный путь в школу и домой. В темное время суток используй световозвращающие элементы на одежде и аксессуарах.**

**Если ты выполняешь эти советы, ты поступаешь правильно!**